



# 内蒙古政协原副主席赵黎平涉嫌杀人

## 目前已被羁押 案件进一步侦查中 其曾在公安系统任职 30 余年

记者从内蒙古自治区公安厅获悉，内蒙古自治区政协原副主席赵黎平（已退休）3月20日在赤峰市境内涉嫌故意杀人，现已被公安机关羁押，案件正在进一步侦查中。

公开资料显示，赵黎平1951年8月生，河北玉田人。在内蒙古公安系统任职30余年，曾任内蒙古公安厅刑侦处处长、公安厅厅长、武警内蒙古总队第一政委，还曾担任自治区政府副主席。1988年，赵黎平还加入了中国作家协会，并出版有多部散文诗集和涉及警务侦查的文章。

### 赵黎平主要履历

赵黎平，男，汉族，1951年8月生，河北玉田人，在职研究生学历，1976年9月入党，1969年4月参加工作。  
1983年 任内蒙古自治区哲里木盟公安处刑侦科副科长、公安处秘书科长。

1990年 任内蒙古自治区公安厅刑侦处副处长。  
1994年 任内蒙古自治区公安厅党委委员、副厅长。  
2005年 任内蒙古自治区公安厅党委副书记、厅长。  
2007年 任内蒙古自治区公安厅党委书记、厅长、武警内蒙古总队第一政委。  
2007年 任内蒙古自治区政府党组成员、主席助理，自治

区公安厅党委书记、厅长。  
2010年 任内蒙古自治区政府副主席，自治区公安厅党委书记、厅长。  
2012年 中国人民政治协商会议内蒙古自治区第十届委员会第五次会议第四次全体会议补选赵黎平为自治区政协第十届委员会副主席。  
综合新华社、《北京晚报》



### 福建文物部门调查初步确认

## “肉身坐佛”是20年前被盗章公祖师像

据福建省文物局3月22日发布的最新消息显示，从目前的信息和大量证据来看，福建省文物部门初步确认，匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是福建省大田县吴山乡阳春村1995年被盗的章公祖师像。

日前，匈牙利博物馆展出一尊千年佛像，佛像内藏有一名高僧的遗骸，该座佛像因疑似福建省大田县被盗文物而受到关注。

福建各级文物部门组织专家赶赴当地就相关情况展开调查。连日来，专家们走访村民群众、收集相关遗物、查阅历史资料，通过分析比对获得了许多有价值的信息和资料，特别是当地遗存的照片、族谱、衣冠、坐轿等遗物与记载，为认定展出的“肉身坐佛”是否是大田县被盗的章公祖师像提供了一定的佐证。

根据目前公布的关于匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”材料以及经实地调查了解的关于大田县阳春村尚存与章公祖师相关的遗物与记载，福建省文物局初步确认，匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是1995年大田县吴山乡阳春村丢失的章公祖师像。

据福建省文物局介绍，



在匈牙利自然科学博物馆展出的僧人宝像应系“章公祖师”肉身像的消息经媒体广泛传播后，荷兰方面突然于20日下午从布达佩斯将其撤走。这是3月3日在匈牙利自然科学博物馆拍摄的僧人肉身宝像的照片。

文物部门还将继续深入调查充实和完善相关信息资料，为该“肉身坐佛”就是大田县被盗的章公祖师像提供更为充分的佐证。同时，福建省文物局将提请上级主管部门，通过正规渠道，开展该文物的确认和追索工作。

祖师信仰是福建闽南地区宗教信仰的重要组成部分，大致形成于北宋，元明清时期继续发展。大田县吴山乡旧属德化县管辖，属于闽南地区。据传，章公祖师对佛法悟道极有天赋，二十几岁出家并经高僧指点后到周边诵经，广结善

缘，救苦救难，免费为周边村民治病，当地留下许多他诵经修行的地方，如佛子格、佛插记等遗迹尚存。章公祖师后到阳春青龙山修建道庵并化身于此，享年三十七载，与荷兰研究肉身僧人年龄相当。

据新华社

## 纽约一家庭七孩命丧火海 火灾或由加热食品的电热盘引发

美国纽约3月20日午夜一个犹太人家庭发生火灾，7名已上床睡觉的孩子不幸在火灾中丧生，其中4男3女，年龄最小的5岁，最大的16岁。纽约当局认为，火灾可能由一个用来加热食品的电热盘引发。

重烧伤、心神错乱的母亲正在求救。

当消防队员破门而入，发现令人绝望的情景——狂暴的火焰已经在厨房、餐厅、门厅、楼梯和卧室肆虐。

纽约消防局局长丹尼尔·尼格罗说：“不幸的是，结果可能在他们抵达已经发生。”

消防官员说，消防队员穿过浓烟、冒着高温闯到卧室，在3间卧室内发现已经一动不动的孩子。

尼格罗说，在这种情况下，在一次搜寻中从一个房间找到一名孩子都非常困难，“而要找到7名无法唤醒的孩子……”

### 纽约之痛

纽约市长白思豪（英文译名比尔·德布拉西奥）21日探访这所失火房屋后说：“这是一起难以置信的悲剧。每一名纽约人现在都感受到这种痛。”

尼格罗说，这是记忆中这座城市最致命的火灾。“这是家庭的悲剧，社区的悲剧，也是这座城市的悲剧。”他说。

消防队员只从这所房子的地下室找到一个感烟探测器，但其他地方均没有探测器。尼格罗说，“听到两层地板下的探测器，这是个问题”。

消防调查员认为，留在厨房的一个电热盘，引发了火灾。

据新华社

### 家庭惨剧

这家人居住在纽约市布鲁克林区米德伍德一个犹太人社区。火灾发生于20日午夜过后，孩子们正在房子后面的5间卧室内睡觉。

除7名遇难孩子外，孩子的妈妈和一名十几岁的女儿身受重伤。消防官员说，这名母亲跳窗逃生，可能是火焰阻止她救其他孩子。火灾发生时，孩子的父亲据信没在家，正在外面开会。

纽约警方21日公布了7名遇难孩子的姓名，但没有公布幸存者及孩子父亲的姓名。

### 令人绝望

邻居卡伦·罗森布拉特说，她的丈夫安德鲁看见那所房子着火和冒烟后叫醒她，她打电话报了警。安德鲁说，他当时听到一个像小女孩的尖叫声，喊着“救命，救命”。

美联社报道，消防队员在接警后不到4分钟就抵达现场，在房子外面发现浑身严

## 儿子收名表 老子丢乌纱

### 意大利部长“被坑爹”，黯然辞职不认罪

意大利基础设施与运输部长毛里齐奥·卢皮这回栽了。他的儿子因涉嫌接受他人工作安排并收下价值不菲的劳力士手表而卷入一桩公共工程腐败案，把老爸拉下了马。卢皮3月20日辞职。

### 官商勾结吃回扣

意大利检察官上周早些时候通报一桩腐败案件，包括政界人士和商人在内的51人受到调查，其中4人本月16日被正式批捕。这4人中，埃托雷·因卡尔扎被认为是案件的核心人物和实际操控者。

他2001年至2014年在

几届政府中均担任基础设施与运输部负责公共工程项目的高级主管，被捕前仍在这一部门担任资深顾问。

### 利益输送身边人

这桩案件与卢皮扯上关系要从他的爱子卢卡·卢皮说起。检方说，这些项目运作期间，因卡尔扎曾授意同样涉案的商人斯特凡诺·佩罗蒂为卢卡送上一块价值1万欧元的劳力士手表。此外，佩罗蒂还涉嫌应卢皮的要求，把刚毕业不久的卢卡安排进自己亲戚运营的工程公司担任施工现场经理。法新社报道，卢皮曾称呼佩罗蒂“家族朋友”。

卢皮与另一名涉案商人弗朗切斯科·卡瓦洛也“走得最近”。媒体曝光的一些对话录音显示，卡瓦洛不仅在多个商业场合自称是“卢皮的人”，还亲自安排为卢皮及其助手定做手工西服套装、为卢皮的妻子购买机票。

### 辞职却不认罪

虽然卢皮和他的儿子暂时未因这桩案件受到调查，但迫于反对党和舆论的压力，卢皮20日正式递交辞呈。

卢皮辩称，知道儿子收手表的事，但没有让他送回去，“如果这是我的错，我承认”。他还说，那块表价值3500欧元，远非媒体所说的1万欧

元。他在议会下院发表离职演说时说，“我来这里是为了自己以及我所在部门作出的决定承担政治责任。”

卢皮自认，他没有丢掉“名誉和热情”，希望今后还能继续自己的政治生涯。

政治分析师解读，卢皮卷入腐败案让意大利总理马泰奥·伦齐陷入两难。一方面，伦齐政府因上台一年来未在反腐领域有太多作为而饱受指责，因而必须就卢皮的事情明确立场，给民众一个交代；但另一方面，身为执政联盟新中右党的一员，卢皮的辞职暂时让伦齐的执政联盟失去平衡，如果处理不好，今后可能影响政府的政策推进。

据新华社

### 特惠旅游 万名老人游三峡

长江三峡全景精品八日/十三日游

发团日期：4月7/16/26/30日，5月9/14/29日；价格：1380元/人起

首航4月7日额外赠送原价值800元的自费项目。报名就送天堂伞一把。

**运通旅游热线：**  
87651111；  
QQ群：116159829；  
报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼；  
**运通我去旅游网**：www.57676.com；  
旅游许可证：L-ZJ-CJ00079。